

Kreds 16



19. november 2024

Referat af KS-møde tirsdag den 19. november kl. 12.15

Tilstede: Tina Bidstrup, Anne-Rikke Kehlet, Michael Bundgaard Laursen, Lone Guntofte Brandel, Frederik Hein Rogren, Rukiye Kara, Bjørn Erik Niss, Mads Thranov, Dorte Marie Knudsen, Helle Olander Würtz, Heidi Yoma Rasmussen, Casper Christiansen, David Qvist og Line Nykjær Larsen

Afbud: Rikke Katholm, Reerslev Skole TR, Dorte Marie Knudsen, Anne-Rikke Kehlet, Mads Thranov

Pkt.	Emne	
1	Nyt fra formanden	<p>Der kan søges midler til AMR</p> <ul style="list-style-type: none">• Hvad er svært for lærere (kurser)• Mentorordning <p>Der skal søges om mindst 4 mill. til 2 år. Der er søgt midler til Mentor-delen (2,6 mill)</p> <p>Fleksible arbejdspladser på rådhuset - orientering</p> <p>Fløng Skole ser frem mod ikke at have faste arbejdspladser efter sommerferien. Skoleleder fortæller, at hun oppefra er blevet orienteret om, at Fløng er den sidste skole i HTK med faste arbejdspladser.</p>
2	Opgørelse af præsteret arbejdstid	<p>Burde være sendt ud. Vær obs på om alle uger tælles med (uge 32 skal også tælles). Vær obs på om alt tælles med.</p> <p>Har skolerne fået opgørsler for sidste skoleår. ORS: Ikke gennemskueligt Borgerskolen: Svært at gennemskue opgørelsen Mølleholmskolen: Ikke gennemskueligt Linie 10: Ikke fået Fløng Skole: Ikke gennemskueligt Læringshuset: Ikke fået UUV: Ikke fået</p> <p>Hver TR skal sende 10 eksempler på opgørelser til 016@dlf.org.</p>

		<p>Frier skal også opgøres(7,4 timer pr. dag for fuldtidsansatte). Der skal registreres bruttotid, ikke nettotid.</p> <p>TR bør gennemgå § 12 i A20 sammen med skoleleder.</p> <p>Opgørelsen skal være gennemskuelig.</p>
3	Når ledelsen er ude af huset	<p>Ledelsen har ansvaret for, at alle ved hvem man går til, hvis ledelsen er ude af huset. Det kan ex være TR, som er stedfortræder.</p> <p>Der bør laves retningslinjer for det i MED.</p>
4	Videndelingsmøde	<p>Der skal være et tilbageløb fra skolerne til kommunen..</p> <p>Forslag: Ressourcetildelingen må gerne ligge tidligere.</p>
5	Hvordan kan vi understøtte LL i hvervning af medlemmer på UCC	Punktet udsat
6	Nyt fra arbejdspladserne	<p>ORS: Retningslinjer for sygefravær pudses af. Ny forretningsorden for MED. Samarbejde med pædagoger drøftes (fælles forberedelse er svært). Skal der også være samarbejde med klubpædagoger? Skal TR informeres med navn, hvis et medlem er kaldt til samtale?</p> <p>Borgerskolen: Samtaler med inklussionsvejleder - nyt Makerspace (personale kommer på kursus) - Laver kursus i IST</p> <p>Mølleholmskolen: Ledig stilling på mellemtrin. En del håndværkere på skolen.</p> <p>Linie 10: Souchef har sagt op (TR ikke med i ansættelsesudvalg)</p> <p>Fløng Skole:</p>

		<p>Souchef- og afdelingslederstillinger er slået op. Der har været afholdt tjenestelig samtale (uklart om det er leder eller HR-afdelingen som træffer afgørelse om det skal føre til en advarsel). Trykket stemning på skolen. Skolen er mærket af at der ikke er meget ledelse</p> <p>Læringshuset: Flere ledere er sygemeldte, giver meget oprydning til TR. Folk er trætte (mere end i mange år).</p>
7	Julefrokost d. 6. december	Drøftet
8	Meddelelser	Frist for fritvalgstillæg flyttet til d. 31/12 (meld gerne ud til medlemmerne)
9	Evt.	

Michael Bundgaard Laursen / Casper Christiansen
TR – Fløng Skole / Næstformand